

# 国家人口计生委调查显示 近六成流动人口打算回家过年

□新华社北京2月1日电(记者孙铁翔)

据国家人口计生委1日公布的2013年流动人口春节期间返乡意愿调查显示,近六成受访者打算回家过年。其中,61.7%的农村户籍流动人口打算返乡过春节,57.4%的城市户籍流动人口计划返回户籍所在地过春节。

记者从国家人口计生委了

解到,2013年1月,国家人口计生委对北京、天津、河北、广东等10省(市)流动人口春节前返乡、节后返城意愿进行了调查。其中,电话调查了在流入地居住一个月以上,非本辖区(县、市)户口的16岁至59岁流动人口10510人,农村户籍的占82.1%;组织座谈会20余场,受访者约200人。

调查显示,户籍地在东、中、西部的流动人口计划返乡比例

分别为65.9%、60%、49.2%。其中,在制造业从业的农民工打算返乡过春节的比例为70.1%,批发零售业为56%,住宿餐饮业为56.6%,社会服务业为50.2%。

调查还表明,2012年流动人口工作的稳定性有所上升。在全体受访者中有3%的人表示春节后想换工作,有7.5%的人表示不确定。与2011年年底调查数据相比,2012年想换工作的比例下降了8.4%。

## 宁波酒驾肇事活埋伤者的司机被判死缓

□新华社宁波2月1日电(郑黎 黄瑞鹏)

颇受社会关注的酒驾肇事活埋伤者案1月31日在浙江省宁波市中级人民法院审理,法院一审判决肇事司机陶某死刑,缓期2年执行。

被告人陶某系陕西人,现年25岁。去年4月30日,他和朋友喝完酒后,带着女友陈某开车从慈溪前往余姚,在途经329国道慈溪路段时,撞倒了正在过马路的老太太方某。陶某想找人顶罪,没有得逞,只得将受伤的老太太抱上车送往医院。

途中,陶某明知老太太没有死亡,但因害怕承担责任,便企图将老太太送至偏僻处活埋。陈某多

次劝他把老太太送往医院救治,但陶某仍然开车到余姚市的一处工地,将昏迷中的老太太用泥土掩埋,导致其严重颅脑损伤并窒息死亡。事后,陶某、陈某一起潜逃到贵州省六盘水市,由陈某出面租了一间房屋藏匿陶某。一周后,余姚警方在贵州将二人抓获。

审案法官认为,陶某酒后驾车撞伤人后,不仅没有及时采取抢救措施,反而将伤者掩埋致死,其行为构成故意杀人罪;其女友陈某明知陶某犯了法,仍为他提供住所藏匿,其行为构成窝藏罪。最终,法院判处陶某死刑,缓期2年执行;判处陈某有期徒刑1年6个月。两名被告人对以上判决未当庭提出上诉。

## 安徽祁门“亿元办公楼”引质疑 地方政府承认审批把关不严,已暂停建设

□新华社合肥2月1日电(记者 杨玉华 王立武)

安徽省祁门县日前被曝耗资1亿多元建政务办公楼引发广泛关注和质疑。

2月1日祁门县政府新闻办正式回应称,该县办公楼附属设施面积存在审批把握不准、把关不严

的问题。目前,该县已暂停办公用房的相关前期建设,待办公楼附属设施报批工作完成后适时启动。

此前,祁门县被曝正在建设的县政务办公大楼面积达3.3万平方米,耗资高达1亿多元,超出了此前上级政府部门批准该县建设的1.8万平方米的建设标准。

## 农村年货市场难防“山寨年货”

□新华社杭州2月1日专电(黄深钢 张柳静)

春节临近,记者在浙江省富阳市大源镇的年货批发市场发现,一批“山寨年货”鱼目混珠,不仅扰乱了正常的年货市场秩序,还存在食品安全隐患,亟待有关部门整顿。

在大源镇,记者走访了15家年货批发店,发现竟然有近一半的批发店存在“山寨年货”,主要集中在饮料、糖果、日用品等方面。

一些“山寨年货”在包装和名称上同正品“神似”,但很容易分辨,这些商品主要靠低价取胜。

而另一些“山寨年货”不仅包装与正品相似,从价格上也难辨真假。一家年货批发店门口摆放着礼盒装的“香飘香”奶茶,其包装、价格同某知名品牌奶茶几乎相同。当记者问这两种奶茶的区别时,店主回答:“没区别,香飘香是它兄弟公司生产的。”

有的村民对“山寨年货”表示无奈,有的无视。“谁知道是假货呢?”大源镇永庆村村民王女士说,“只要包装好,送出去体面,是不是真的我们也无所谓。”

村民们认为,有关部门应该时常组织一些检查活动,帮助村民过个安心年。



## “风火轮”助力重庆首支春运快速应急处置警队

2月1日,重庆警方北站派出所与重庆北部新区公安分局火车北站派出所联合组建重庆首支春运快速应急处置小分队,民警们驾驶“风火轮”(单警自平衡电瓶巡逻车)在重庆火车北站广场巡逻。

(新华社发)

## “房姐”在京房产纠纷案审理受阻 房产共同所有人高引娥亦有两个身份证

□新华社北京2月1日专电(记者 涂铭)

陕西“房姐”龚仙霞户口近日被北京市公安机关依法注销后,导致涉及其名下房产的一起纠纷案件审理受阻。记者1日从北京市朝阳区人民法院获悉,该院在审理一起因龚仙霞名下房屋漏水引发的财产损害赔偿案件时,发现此案共同被告——此处房产的共同所有人高引娥同样存在多个户口,目前案件审理因此受阻。

据法院介绍,涉诉房产为

北京市朝阳区工体北路8号楼的房屋,原告北京某主题娱乐公司是该房屋的承租人,被告龚仙霞和高引娥是该房屋的共同所有人。

据了解,法官还发现另一被告高引娥同样存在两个身份证。据介绍,高引娥为律师出具的授权委托书中注明的身份证号码与其向法院提交的身份证复印件号码不一致。经查询,目前两个身份证均为有效证件,除户籍地址不同外,出生日期也不同,其中以612开头的身份证显示高引娥的出生日

期为1967年9月8日,另一个以142开头的身份证出生日期则为1967年10月11日。

本案主审法官表示,对于高引娥的身份问题,因为法院难以确定高引娥是否还有其他户口,并且没有户籍管理机关的认定和注销程序,所以其具有的两个身份目前均合法有效。在此情况下,法院在民事案件审理中无法确定被告高引娥的身份。

“这种情况还是第一次遇到,案件将如何处理需根据当事人提交身份信息的情况和下一步事件发展决定。”该主审法官表示。

<b>物流快递</b> 洛 泰州、扬州 姜 盐城、南通 堰 电话: 63330377 63330677	洛 63761665 13592017345 洛 65380381 洛 13938813182	洛 13838861808 广东 揭 汕 澄 普 流 潮 彩 枫 峡 棉 阳 头 海 宁 沙 州 塘 溪 山 湖	<b>百业信息</b> ☆独家美国308 每次三秒钟 轻松专治 <b>白斑·顽癣</b> 地址: 洛阳纱厂西路军安医院皮肤科 电话: 13592008703
<b>洛五洲货运上海</b> 1583799911 63610323	<b>洛 上海</b> 一运洛沪 65380381 13938813182	洛 13838861808 广东 揭 汕 澄 普 流 潮 彩 枫 峡 棉 阳 头 海 宁 沙 州 塘 溪 山 湖	<b>友情提示:</b> 以上栏目仅为信息提供和使用的双方提供,您使用这些信息时,信息内容的真实性、准确性,请注意查验各种相关文件和手续。
<b>洛安徽全境合肥</b> 64545738 15137988116	<b>洛 帅君物流常州</b> 江苏全境无锡 63611383 13598171827	洛 13838861808 广东 揭 汕 澄 普 流 潮 彩 枫 峡 棉 阳 头 海 宁 沙 州 塘 溪 山 湖	洛 13838861808 广东 揭 汕 澄 普 流 潮 彩 枫 峡 棉 阳 头 海 宁 沙 州 塘 溪 山 湖